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ПРАВДИВА СЛУЖБА 

Посібник для лідера: НБ17-3 

Час лекції: 35 хв.  

Час дискусії: прибл. 30 хв 

Інструкції щодо роботи з лекцією 

➢ Під час лекції будьте готові обговорити свої відкриття щодо служіння у вашому житті.  

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ Зовнішня діяльність це одне, а чисті мотиви - це зовсім інше; вдумаймося про це під час 

прослуховування лекції. 

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ "ПРАВДИВИЙ" - саме це слово. Господи, я потребую цього. Мені потрібна Твоя Божественність для 

цього. 

Інструкції для молитви 

➢ Для вечірньої молитви використайте аркуш з практичними завданнями. В кожній групі 3 -5 чол. має 

бути один екземпляр, який вони передаватимуть один одному. Використайте розділ "Самоправедне 

служіння" для молитви сповіді, виявлення недоліків чи порушень, або навпаки у проханнях про Божу 

допомогу.   Після цього розділ "Правдива служба" можна використати для глибокої групової молитви 

або можна відпустити братів для особистої молитви.  

Інструкції щодо роздаткового матеріалу 

➢ Роздайте всім учасникам список для виконання практичного завдання. Затим приділіть достатньо 

часу для розгорнутого обговорення. У братів можуть виникати  зауваження чи питання.  Знайдіть час 

для питань і відповідей; це може допомогти групі. Це завдання з розвитку характеру. Зміни характеру 

відбуваються повільно і в поті чола. Особисто перевірте успіхи кожного брата.  

Практичні завдання  

➢ Це завдання на 2 тижні. Щоб ви могли допомогти своїм студентам, вам, як наставнику/ментору треба 

за два тижні до семінару особисто його виконувати і наприкінці кожного дня перевіряти й оцінювати 

себе за списком, наскільки ви проявляли риси правдивого слуги. У зошиті записуйте підсумок за день. 

Виділіть час для роздумів і молитви про те, як ви можете робити це краще. Потрібно обов'язково бути 

повністю чесним у своїх відповідях. В кінці двох тижнів перегляньте свої підсумки і проведіть 

додатковий час у молитві і роздумах про свою службу. Коли будете давати це завдання, будьте готові 

разом з групою обговорити свої відкриття щодо служіння у вашому житті.  

➢ Після того як ви особисто виконаєте це завдання і розповісте про свій досвід, ви, як наставник/ментор, 

зможете передати вище викладені рекомендації учасникам семінару.  

Можливості використання лекції в особливих групах 

➢ Ваші власні зауваження: 


